

第二届乐谷音乐季落幕,许巍、范晓萱、汪峰引发合唱,服务环节获歌迷认可

# “耶稣玛丽”雨中“锁”住歌迷

新京报讯(记者康沛)上周末,第二届乐谷音乐季在平谷区的渔阳国际滑雪场举办。虽然是并非小长假的普通周末,但The Jesus and Mary Chain(耶稣与玛丽锁链,简称JAMC)、Joss Stone、许巍、汪峰、范晓萱等大牌明星的阵容仍吸引了不少铁杆乐迷赶来追捧,其中部分经典曲目更是引发现场大合唱。除了精彩的音乐之外,音乐季的服务和硬件也获得大多数乐迷称赞。

## 周六场掀起小高潮

虽然天气欠佳,但上周六的嘉宾阵容吸引了三日里为数最多的乐迷。范晓萱、Glasvegas撑起了入夜之前的舞台狂欢,而许巍的登台则真正引发高潮。近年来很少参演音乐节的许巍贡献了包括《在别处》《蓝莲花》和《完美生活》在内的多首经典。虽然舞台上的他话不多,但几乎所有的歌曲都在歌迷的大合唱中完成。

## JAMC雨中返场有惊喜

本次音乐季的最大牌乐队JAMC在上周六冒雨压轴登场。虽然电闪雷鸣使得不少乐迷提前离场,但已经不再年轻的“锁链”仍凭借着好音乐锁住了乐迷。两首“计划之外”的返场,则是给冒雨留到最后的乐迷一个惊喜。



■ 记者体验

## 硬件到位 票价太贵

从进入停车场到冒雨离开第二天的演出,乐谷音乐季给人留下的最大印象就是服务细节用心且到位,唯一让乐迷不满的地方就是票价过高。即便是打过折的预售票,单日280,三日通票480的价格还是让不少歌迷抱怨“承担不起”。

### ● 厕所问题

音乐节上经常被人吐槽的“如厕难”问题在乐谷音乐季上被很好地解决:渔阳滑雪场提供了一个巨大的厕所,且不断有人打扫。就算是乐队表演之间的“高峰期”,厕所承载力也毫无压力。此外,流动厕所也分布在行人可能经过的各个角落。

### ● 调音空隙

调音空隙:为看齐自己喜欢的演出,音乐节上歌迷经常要在舞台之间“赶场”。而乐谷音乐季则把所

有演出集中在两个舞台上。一个舞台演出,另一个舞台准备下一场的调音,舞台间距不远,体验轻松。此外,还安排了健身指导带领歌迷全民跳操,实现了演出间的“无缝连接”。

### ● 天气防备

前晚,倒数第二个出场的White Lies开唱之前,天空突然电闪雷鸣,售卖一次性雨衣的“流动商贩”及时出现。不少观众提前退场,路边工作人员热情提醒去往停车场或是乘坐公共交通工具的路线,省去不少“冤枉路”。

乐谷音乐季JAMC现场(左图),同2007年柯契拉音乐节复出时邀请斯嘉丽·约翰逊当嘉宾一样,这次他们在演唱《迷失东京》片尾曲《Just Like Honey》时,同样邀请了School of Seven Bells女主唱(右)作为嘉宾伴唱。



## 《血滴子》加入贺岁大战

新京报讯(记者孙琳琳)由陈可辛监制、刘伟强导演,黄晓明、阮经天、李宇春、余文乐等主演,投资1500万美元的影片《血滴子》昨日在戛纳电影节正式公布定档12月20日上映。面对强敌如林的贺岁档,片方则表示信心十足,星美集团董事长覃宏对该片的票房预期是“3亿起跳”。

## 《画皮2》戛纳曝剧情

新京报讯(记者杨林)昨日,电影《画皮2》剧情版预告片于戛纳电影节正式曝光。时长2分30秒的片段以“劫、惑、心、色”四字交织的故事逐一展开,并曝光了靖公主(赵薇饰)为了完美的皮相,与狐妖小唯(周迅饰)交换灵魂的关键剧情。此外,片中寒冰地狱、天狼国、先灵谷等魔幻场景也逐一亮相。



## “百万巨鳄”汪小菲将包场支持大S

因一部电影导致右手受伤,又因右手受伤而认识未来的丈夫,大S和汪小菲的闪电婚姻曾轰动一时。昨日,这部电影《百万巨鳄》杀青两年后在京举行首映式,大S、郭涛、林雪以及八尺高的巨鳄模型同时现身。大S现场称这部“定情之作”让其吃足了苦也让她品尝到幸福,“老公已允诺将包场请员工一起看,一方面我拍完这部片很难,另一方面电影中特效鳄鱼做出来也很不容易。”据悉,该片将于6月8日全国上映。

新京报记者 郭延冰 杨林 摄影报道

双方仍保持朋友关系,无财产纠葛

## 黄和祥证实和巩俐离婚三年

本报综合报道 近日有媒体爆出巩俐与小自己13岁的法国男友已同居六年,两人系因2006年拍摄《少年汉尼拔》邂逅,更在巴黎有同居公寓。日前,巩俐前夫黄和祥接受内地媒体《华西都市报》采访,证实和巩俐于2009年结束婚姻关系,否认前妻和法国男友同居六年:“这个报道有些不准确,对巩俐有伤害。真实情况是:我们是在2009年才正式分手,到现在也才三年,而不是六年,那时巩俐非常照顾家庭。”

谈及离婚原因,黄和祥称主要原因还是各自的工作性质不同。“我和巩俐生活了13年,夫妇俩相敬如宾,关系一直挺好的。我和巩俐从没有吵过架,

也没红过脸。谁出国回来,都经常互买礼品相送。我们之所以最后还是离婚了,主要因为双方的工作性质不一样,她是演员,经常外出拍电影;我是商人,要出差谈业务。所以,两人几乎在全世界跑。这些年聚少离多,友情已经多过了爱情。三年前,我和巩俐心平气和地谈了三次话。最后双方确定友好离婚。”因为是协议离婚,双方没有财产纠葛,且至今保持好朋友的关系。

对于2008年巩俐取得新加坡国籍的事,黄和祥称当时两人还没离婚,“巩俐加入新加坡国籍,除表现出她对婚姻的忠诚与重视外,也能更方便出国,为电影在全球奔波。”

(勾伊娜)